



## MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT

A *KF Service Solutions Kft.* vezetése kijelenti, hogy a minőséget meghatározó tényezőnek tekinti.

A **MINŐSÉGET** a *Kft.* minden tevékenységében a középpontba helyezi, az általa végzett

### ***Minibuszok gyártása és kereskedelme***

és azokhoz kapcsolódó szolgáltatásainál a lehetséges piacok megszerzésének, megtartásának, bővítésének, az üzleti siker elérésének egyik legcélravezetőbb és leghatásosabb eszközének tekinti, azt folyamatosan fejleszti, annak minden támogató rész és fő folyamatával együtt.

Cégünk vezetése elkötelezi magát abban, hogy az egész cég átfogó, MSZ EN ISO 9001: 2015 minőségközpontú irányítási rendszert üzemeltet, karbantart és fejleszt, abból a célból, hogy a tevékenységünk és termékeink a megrendelői igényeket minden tekintetben kielégítsék.

Minőségpolitikánk legfontosabb eleme olyan irányítási rendszer, amivel a megrendelő minőségi követelményeit, elvárásait kielégítik, illetve azokat felülmúlják.

Gondoskodunk róla, hogy a Minőségpolitikáját a teljes személyi állomány megértse, magáénak vallja, és támogassa.

A vezetőség példamutató, kezdeményező szerepet vállal a minőségirányítási rendszer átalakításában, működésében.

A *Kft.* gondoskodik arról, hogy minden munkatárs a minőségért vállalt felelősséggel, munkájához nevét adva végezze feladatát, ismerje a minőségirányításra vonatkozó előírásokat, a minőség javítása napi feladata legyen.

Cégünk kiemelt figyelmet fordít arra, hogy termékei és szolgáltatásai:

- a biztonsági és a megbízhatósági igényeket kielégítsék,
- a vonatkozó jogszabályoknak, belső előírásoknak, és a szabványoknak megfeleljenek,
- a tervezett használatra alkalmasak legyenek.

Valamennyi működési szinten törekszünk az alvállalkozóktól igényelt minőség biztosítására és egyben segítséget nyújtunk a beszállítóinkkal szemben támasztott minőségi követelmények teljesítéséhez.

A *KF Solutions Kft.* felelősségteljes munkaadóként törekszik az alkalmazottainak, vevőinek és az érdekelt feleinek, társadalom elvárásainak kielégítésére.

**Százhalombatta, 2024. április 30.**

  
KF Service Solutions Ipari,  
Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt  
Felelősségű Társaság  
2440 Százhalombatta, Benta major 2982/8 hrsz  
Adószám: 12472770-2-13  
3.

**Ügyvezető igazgató**